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V=CW

V = (0.146)(784.48) = 114.53 ton
Olaiabus g8 )l ja Al (oils 550 ) s

0.25V OV i sl Fy s glaidls e Gl j8e 6 Cinae 9-5-2-7-6 a1y uba
D1 O s e 2l 4B 0.7 ) S5 S 5 ol T agilin 5 a4 8 Hlai y

2l QLA pa by
F, = 0.07TV < 0.25V

-

R
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Mpx = 140.04 x max[(8.3 — 4.45),4.45] + 121.04 X max[(8.3 — 4.06), 4.06] +
4[130.85 x max[(8.3 — 4.03),4.03]] = 140.04 x 4.45 + 121.04 x 4.24 +
4[130.85 x 4.27] = 3371.31 ton.m

Mgy = 140.04 x max[(18.2 — 9.02),9.02] + 121.04 x max[(18.2 — 9),9] +
4[130.85 x max[(18.2 — 9.02).9.02]] = 140.04 x 9.18 + 121.04 x 9.2 +
4[13085 x 9.18] = 7203.95 ton.m

MOX = MOY = ZFihi = ZML = 1561.52 tom.m

S.Fy = RX =373 _ 916>175  OK
Mox  1561.52
S.Fy = 2R = 72039 _ 461>175  OK

Moy  1561.52

Sl il a glaitle a o S S cile 4 X Giea 2 G851 KAl
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Fr=N.u N=Ww

K = tan <2/3 : (D) = tan (2/3 : 30) = tan 20 = 0.36
AL (030 il eadi dladl la il ) Bala e S (g 0 SSdaial 43515 @

N L S0 slie SSasal (55 08
Fr = W.u = (784.48)(0.36) = 282.41 ton

i J s

_ Ff _ Fr _ 28241

= =247 =215 ok
V11453
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P=CeCqq| ( Cq Co | Wil | Cundy
64 50 +0.8 3 42 5 1.6 0-10
-47.5 50 0.5 2l 4 Ly 1.9 0-10
-66.5 50 0.7 3 5 ) 5 1.9 0-10
J\ﬁd
76 50 +0.8 4 5 1.9 10-20
-47.5 50 0.5 3k 4 Cudy 1.9 10-20
-66.5 50 0.7 3 ) 54 1.9 10-20
-66.5 50 -0.7 1.9 10-20 ol

A JLid o (A) 4l a 8ak mhas caiih A e )5 b (e IS Alan ()
ase i duala i ja 5800wl 51 shaie 358 e i (P) O b e
d il (o (59 Dl gl Ciual 5 ) s gl Clual g gene 3 glaidl
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A 5 ) g ool (g gy

P =64 kg/mzﬂuouooae&\éb‘ﬁ
VR
P=176 /mzﬂzohlouge&uu\ﬁ

Al 4 Cudy g 0 3L (55

P =—-475 kg/mz e bg glésy) )

P=-66.5
kg/m2

— P=-66.5
] kg/m2

P=+76 >
kg/m2 >

P=-47.5

18,7

kg/m2 0-10 => P=64 kg/m2 .
| o 10-20 => P=76 kg/m2 o3 .

P=-47.5
kg/m2

P=+64 e -
kg/m2 ™

P=-66.5
kg/m2

18,2
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F=P.A |A=D.h gla ) " .
D (M) P ( 'g/m2> el S
(kg) (m*) h(m)
18.7+1=19.7
1640.08 21.58 8.3 2.6 76 6

18.7-3.2/2=17.1

15.5+3.2/2=17.1
2018.56 26.56 8.3 3.2 76 5
15.5-3.2/2=13.9

12.3+3.2/2=13.9

2018.56 26.56 8.3 3.2 76 4
12.3-3.2/2=10.7

5.81 8.3 | 107-10=0.7 76 9.1+3.2/2=10.7
1769.56 3
20.75 83 | 10-7.5=25 64 9.1-3.2/2=7.5
5.9+3.2/2=7.5
1699.84 26.56 8.3 3.2 64 2
5.9-3.2/2=4.3
2.7+3.2/2=4.3
1699.84 26.56 8.3 3.2 64 1
2.7-3.2/2=1.1

34ub: (5.81 X 76) + (20.75 X 64) = 1769.56
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F=P.A |A=D.h D (M) &GSJ\
k )
P < g/mz sl S gl
(kg) (m?*) h(m)
18.7+1=19.7
-1025.05 21.58 8.3 2.6 —475 6
18.7-3.2/2=17.1
15.5+3.2/2=17.1
-1261.6 26.56 8.3 3.2 —475 5
15.5-3.2/2=13.9
12.3+3.2/2=13.9
-1261.6 26.56 8.3 3.2 —475 4
12.3-3.2/2=10.7
9.1+3.2/2=10.7
-1261.6 26.56 8.3 3.2 —475 3
9.1-3.2/2=7.5
5.9+3.2/2=7.5
-1261.6 26.56 8.3 3.2 —475 2
5.9-3.2/2=4.3
2.7+3.2/2=4.3
-1261.6 26.56 8.3 3.2 —475 1
2.7-3.2/2=1.1
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F6=1640.08 kg F6=1025.05 k¢
o

F5=2018.56 kg F5=1261.6 kg
-

F4=2018.56 kg F4=1261.6 kg
-

F3=1769.56 kg F3=1261.6 kg
-

F2=1699.84 kg F2=1261.6 kg
-

F1=1699.84 kg F1=1261.6 kg
|

S 1) U P SR PP-P i g A
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ey 5 CSo 5a 3y (8 sla s Jlaie 35 e 2l s s ol 1/, 16T

Qu\auiﬁ‘)d}h‘)d@&‘g‘)‘)\t@_ﬁtuﬁ‘)\

h; gls) | .
M, = STichi | sy 0 s Tyl | b TicRs
Los | T | kg | KOS
(kg.m) : s . el i clla '
(m) S
12459.44 18.7 666.28 W2 =nsens | AU, o anG 6
12710.62 15.5 820.04 1261-6/4 =3154 | 201856/ —504.64 5
10086.49 12.3 820.04 1261-6/4 =315.4 | 201856/, =504.64 4
6895.89 9.1 757.79 1261-6/4 =315.4 | 176956/, = 44239 3
4250.12 5.9 720.36 1261-6/4 = 315.4 1699-84/4 = 424.96 2
1998.97 2.7 720.36 | 12616/ — 3154 | 169984/, — 42496 1
48401.53 4504.87 sum
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D estia S
Mgy = X WiL; = 7203.95 ton.m
P PR
Mo = X T, ch;
R3S
SF ¢y =2R> 175 => MRy _ 72039 _ 14884 >1.75 ok

ErSEE Mo Mo 48.40
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K = tan <2/3.®> = tan (2/3 : 30) = tan 20 = 0.36
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Ff =W.u = (784.48)(0.36) = 282.41 ton
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_ Fy __ Fg 28241

= =62.76 215 ok
i T, « 4.5
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2.47 2.16 ARSI L

62.76 148.84 AL s IR L

Ay Cl iy ad 315 I Sl ) ey e 5 (S8 5)s Cu e (s 5 S S cile 4y
s o aladl A1) )R L el Hladae




www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

L;J‘)!)é L;Us oj\.u aj}):::
i ol gy (ila )b el dal Al s ) s
X S il eoom )

o SAS L dida 5o Ll i 4S At 0% Jlee 51103 92 L psme QB 0 X g 0
- L G
K., = 10247529

PGl ol o s

K., = 47881.25

e Lol g a (Jdu s 52 J A3 92 6L ) X Qe 3 (il b palic

alie a3 G508 @) s Csa Gl 3358 (e el QB 50 G A1 1) (55 Gl il

thas e il b

2 )sne B

47881.25

Foe = (957625 ) (35.16) = 17.58  ton
47881.25

Fos = (957625 ) (27.14) = 13.57 ton

Foa = (4975878612255) (21.53) = 10.765 ton
47881.25

Fos = (957625 ) (16.04) = 8.02  ton
47881.25

Fo, = (957625 ) (10.31) = 5.155  ton
47881.25

Foi = (957625 ) (4.35) = 2.175  ton

AL e 2 Hae B ALl H03 e 8
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F6=17.58 ton
F5=13.57 ton
F4=10.765 ton
F3=8.02 ton
F2=5.155 ton
F1=2.175 ton
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Vo

F6=17.58

F5=13.57

F4=10.765

F3=8.02

F2=5.155

F1=2.175

Saa bl b il a3y s a0

ton

ton

ton

ton

ton

ton

A 1515 59 3 5 a3 \lgw

A ag—n

B2 (s\a ) o=l 3
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K. 5, = 3020.37

Pl Sl ol ik o
K. = 3007.34
R A SR O 5 N AC AL e NY S 2l b palie

Csa (00 358 (oo pandli QB 50 (i A3 590 Gl il Sl Ll 0 a8 L QB8

L as s o aila b sealie Gual ) G s
A e B

6014.68
12029.36

(35.16) = 17.58 ton

6014.68
12029.36

(27.14) = 13.57 ton

6014.68
12029.36

(21.53) = 10.765 ton

6014.68
12029.36

(16.04) = 8.02 ton

6014.68
12029.36

(10.31) = 5.155 ton

6014.68

Fae
Fas
Fpa
Faz3
Fap
Faa 12029.36

(4.35) = 2.175 ton

(ews3%)
(as3s)
(G2o030)
(3e)
(G2o030)
(sae)

AL e A e QB 3 C e
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LG ) i jlee A age D) pea ) 2

LSB) =879  ton
2

ﬂ) = 6.785 ton
2

ﬂ) = 2.58 ton
2

(
(
Fas=(*22) =538 ton
(
(
(

ﬁ) = 1.09 ton
2
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F6=17.58 ton o
F5=13.57 ton ——
F4=10.765 ton ——.
F3=8.02 ton —»o
F2=5.155 ton _—
F1=2.175 ton p»
P ENLITERIN W W B PN DUV )\ [ Dy P VI Sy

A,D sl smald

F6e=8.79 ton

F5=6.785 ton

F4=5.38 ton

F3=4.01 ton

F2=2.58 ton

F1=1.09 ton

A 355 s o m—3 3 a3 slga A ag
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DL=270 kg/m

LL=0
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DL=783
LL=0

kg/m
kg/m

!

!

DL=783
LL=0

kg/m
kg/m

!

!

DL=783
LL=0

kg/m
kg/m

!

!

DL=783
LL=0

kg/m
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!

!
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kg/m
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S i

abadds ;33-4 92-3 §1-2 s )sae

qp = 270 kg/m =0.27 ton/

qr =0 kg/m =0 ton/m

qQp +qL = 0.27 + 0 = 0.27

[=6m

1
Mmax(1—2,2—3,3—4) == 5(027)(6)2 == 1215 ton.m
1
Vmax(1—2,2—3,3—4) - 5(027)(6) - 081 ton.m
F, = 0.66F, = 0.66 x 2400 = 1584 9/
b . y . sz

il Jlee el 5 s B Osb el 258 W dig ) saldiul Gy
B e 49) 10% Olome 42 1 Jlae G )5 (a5 250 28154 02 58 adala ¢ IS
s 3l 58 (Fy = 0.66F,

Db 3 e adalia J g2e

M 1.215x10°

— = =76.7 cm?3
Fp 1584

Sreq =


http://icivil.ir/omran/?utm_source=header&utm_medium=header&utm_campaign=general-header

L;.J‘)_;)él L;\A DJ'L» aj}):::

(sl § = 146 )12 IPEL80 b5 534S 25 (o 028l (Jid) J g2 43 dna) ja L

Sl J a8 QA8 b

AHS J S 03 i adade Lol 55 2y () 53

M  1.215%105 k
fo = ST 146 832.19 g/cmz
R=12_821_g53 10 ok
Fp 1584
_ swL*  5x2.7x(600)*
Amax= 384El  384x2x106x1320 1.73c¢m
600
Ay = a0 = 25> 1.73 ok

594 9392 91 Slakh 034 92-3 91-2 sW gna G i
g =783 kg/m =0.783 ton/

[=6m
My 5z 33-4 = %(0.783)(6)2 = 3.524 ton.m

O 0 8l Lol gen 85 (gla L B gl cal ) (e (UK 5 an il

A e peaad ) b
Mp = 3.524 ton.m
M; =0 ton.m

Mg =0 ton.m
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M = 0.75(3.524 + 0+ 0) = 2.643 ton.m

Fy = 0.66F, = 0.66 x 2400 = 1584 9/

Ok 3 e adalta J g2

M 2.643x10°
S —_ —_

= — 3
red =5 = 1ssr 166.86 cm

“"_Lu\S = 252 LS‘J‘J |PE220 dgéj#djﬁsao&m.a 4d\3.».1\ djh‘\.i‘\.u\)ob
sl J s QA8 ol

M 2.643%x10°

k
R=10 1881 _66<10 ok
Fp 1584
_ 5wL* _ 5x7.83x(600)*
Amax= 384El  384Xx2X106x2770 2.38cm
A =22=25>238 ok

o= 240
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F4=5.38

F3=4.01

F2=2.58

F1=1.09
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ton

ton

ton

ton

ton

ton

DL=270 kg/m
LL=0 kg/m
- S N N !
D 83 m
LL=Q /m
- 1 1
D 83 m
LL=Q /m
- A A T !
DE=Z83 m
LL=Q /m
- [T 1
DD=Z83 kg7m
LL=Q /m
e T 3 J 1
DD=Z83 keg7m !
LL=0Q /m T
0 S e e s s l
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il gme Jsb = \/(L)2 + (H)?
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6 4k

6 4k i w58V = Fg = 8.79 ton

Jsh G
sl seme Js = J(6)2 + (32)2 = 6.8 m
sl e QLIS 5508 = (8.79) (22) = 9.96 ton
by SRS (g ) 590 = 9,96 X 0.5 = 4.98 ton

a9 Ul
(8 4ilsa)H = % = % = 4.4 ton

(ﬁlﬁ‘\ﬂy)v = %(@3\ 44333») = %(4.4) = 2.35 ton

F=\H)?2+ V)2 =,(44)?+ (2.35)2 = 4.98
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5 4tk
5 4k 58 = F, + Fg = 8.79 + 6.785 = 15.575 ton
3y seae Jsh = ,/(6)% + (3.2)2 = 6.8 m
. . o . 6.8
2y geme SAIS 55,8 = (15.575) (?) — 17.65 ton
il LSS G s i s 5,8 = 17.65 X 0.5 = 8.83 ton
4 Aliha

448da 5 pssw = Fg + Fc + F, = 15.575 + 5.38 = 20.955 ton

3l pme Js = ,/(6)2 + (3.2)2 = 6.8 m

. . o . 6.8

By pme SIS 555 = (20.955) (?) — 23.75 ton
by S L g5l 5550 = 23.75 %X 0.5 =11.88 ton

3 4l

34abh & pesw = F, + Fg + F, + F3 = 20.955 + 4.01 = 24.97 ton

3y sme Jsb = ,/(6)2 + (3.2)2 = 6.8 m
. . a o . 6.8
Ny gme IS 55,8 = (24.97) (?) = 28.30 ton

by LIS L g )W 590 = 28.30 X 0.5 = 14.15 ton
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2 4duls

248k Jipnssw = Fg +Fc+F, + F3 + F, = 24.97 + 2.58 = 27.55 ton

sl pime Jsk = J(6)2 + (32)2 = 68 m

. . " o . 6.8

3y geme LAIS 55,8 = (27.55) (?) —31.22 ton
2l LSS L sl 5,8 = 31.22 X 0.5 = 15.61 ton

| 4k

14k S pesw =F, +Fs+F, +F; +F, +F;, =27.55+ 1.09 = 28.64 ton

2y geae Jsb = ,/(6)2 + (2.7)2 = 6.58 m

6.58

Ny gume SIS 550 = (28.64)(7) — 3141 ton

Al SES L s )la8 5950 = 31.41 X 0.5 = 15.71 ton
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Pogap = (%) (6) [(490) + 5(425 + 159)] + (5.7)(2.9)(270)(5) + (5.7)(1)(270) =

2
51475.5kg =~ 51.48 ton

Pvg = (52—4) (6) (150) = 1215 kg ~ 1.215 ton

2
Paiive = (52—4) (g) (5)(200) = 8100 kg ~ 8.1 ton

JJ\MJJA-]_&LUJJMJJ@\}U)M

5.4

Pogap = (7) (g) [(490) + 4(425 + 159)] + (5.7)(2.9)(270)(4) + (5.7)(1)(270) =

42282 =~ 42.282 ton

5.4

Puve = (2) (£) (150) = 1215kg ~ 1.215 ton
Pauive = (57“) (g) (4)(200) = 6480 kg ~ 6.48 ton

e}J@LJJA-chmdMJAéUQ)h

Pppap = (52—4) (g) [(490) + 3(425 + 159)] + (5.7)(2.9)(270)(3) + (5.7)(1)(270) =

33088.5 kg =~ 33.09 ton

5.4

Puve = (2) (£) (150) = 1215kg ~ 1.215 ton

5.4

Pruve = (2 (£) (3)(200) = 4860 kg ~ 4.86 ton
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Pppap = (52—4) (6) [(490) + 2(425 + 159)] + (5.7)(2.9)(270)(2) + (5.7)(1)(270) =

2
23895.4 kg =~ 23.90 ton

5.4

Puve = (2) (£) (150) = 1215kg ~ 1.215 ton
Paiive = (52—4) (g) (2)(200) = 3240 kg ~ 3.24 ton

ol 4 I A-T adali Jaa o a8l g () i

Pogap = (52—4) (6) [(490) + 1(425 + 159)] + (5.7)(2.9)(270)(1) + (5.7)(1)(270) =

2
14701.5 kg =~ 14.70 ton

Puve = (5) (5) (150) = 1215 kg ~ 1.215 ton

Pruve = (2) (£) (1)(200) = 1620 kg ~ 1.62 ton

HMJJA-]_&E\AJJMJJ&S\)U)L»

5.4

Pogap = (7) (g) (490) + (5.7)(1)(270) = 1588.81 kg ~ 1.59 ton

5.4

Pve = (_

6
a )(E) (150) = 1215 kg ~ 1.215 ton
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Pogap = (5—4) 5+ g) [(490) + 5(425 + 159)] + (6)(2.9)(270)(5) + (6)(1)(270) =

2

80352 kg =~ 80.35 ton

Puve = (2) (5+2) (150) = 2430kg ~ 243 ton

Pruve = (2) (2+2) (5)(200) = 16200 kg =~ 16.2 ton

o) 4l 53 A2 alalis Jae o il s

Pogap = (ﬁ) (6 + g) [(490) + 4(425 + 159)] + (6)(2.9)(270)(4) + (6)(1)(270) =

2/ 2
66193.2 kg =~ 66.19 ton

PLvg = (ﬁ) (2+%) (150) = 2430 kg ~ 243 ton

2

5.4 6 6
Pruve = () (5+3) (4)(200) = 12960 kg ~ 12.96 ton

ﬁjJ&%L)JA'ZtEmdMJJé‘jQJh

Pogap = (ﬂ) (6 + g) [(490) + 3(425 + 159)] + (6)(2.9)(270)(3) + (6)(1)(270) =

2 ) \2
52034.4 kg = 52.03 ton

PLyg = (5—4) (g + g) (150) = 2430 kg ~ 2.43 ton

2

Pauive = (5—4) (9 + g) (3)(200) = 9720 kg ~ 9.72 ton

2 2
psw Atib )3 A-2 adalii Jae o 4l 5 ) sins

Poeap = () (5+2) [(490) + 2(425 + 159)] + (6)(2.9)(270)(2) + (6)(1)(270) =

2/ \2
37875.6 kg ~ 37.88 ton
5.4

Puve = (2) (5+2) (150) = 2430kg ~ 243 ton

2 2

Peuve = () (5+3) (2(200) = 6480 kg ~ 6.48 ton
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Poap = (=) (5 +2) [(490) + 1(425 + 159)] + (6)(2.9)(270)(1) + (6)(1)(270) =

2/ \2
23716.8 kg =~ 23.72 ton

Puve = (2) (5+2) (150) = 2430kg ~ 243 ton

Pruve = (2°) (5+3) (1)(200) = 3240 kg ~ 3.240 ton

HMJJA-Z&EMJ}AJJ@\ju}h

Pogap = (52—4) (6 + g) (490) + (6)(1)(270) = 9558 kg ~ 9.56 ton

2

Puve = (5) (5+2) (150) = 2430 kg ~ 2.43 ton

2 2

AL 0 A-2 abalE Jae ) adl g siw diiles A3 adali Jaa o 4l () g
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F6=8.79 ton v | —
\ f 6
F5=6.785 ton e — -
\ e 5 o
LN
F4=5.38 ton el o
\ d " R
\ <
F3=4.01 ton \—>0 -
\ C 3
F2=2.58 ton —e
\ b 2
F1=1.09 ton -
\| a 1
L
A LS
1l s Cnn 4y 4 adaii Joa R A ) d e s sae
Z M4_ - 0
Pd — iF6e6+F5e5+F4e4

L
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a Qs
P = _|_(8-79)(17-35)+(6-785)(14-15)+(5-38)(10-95)+(4-01)(7-75)+(2-58)(4-55)+(1-09)(1-35) —
a - 6
+ 370 = 45862
b Osis
P, = + (8.79)(14.4)+(6.785)(11.2)+(5.638)(8)+(4.01)(4.8)+(2.58)(1.6) _
+22% = +44.83
C (5w
Pc _ i(8.79)(11.2)+(6.785)(8);—(5.38)(4.8)+(4.01)(1.6) _ i184;.97 — +30.83
d O
Pd — i (8.79)(8)+(6.7852(4.8)+(5.38)(1.6) — i 11250 — i1858
e Q5w
p, = i(8.79)(4-.8)+6(6.785)(1.6) _ i% _ 18.84
f o5
p= + 81209 - 10 - 4734



